



极地先锋

# 驯鹿下岗 圣诞老人换坐骑

圣诞老人每年都要带着无数礼物穿行每个地方,他的座驾不仅要保证速度与舒适,还要有叮当猫那样的容量才能装下所有礼物。为了让圣诞老人派发礼物的效率更高,近日一些知名汽车集团为圣诞老人打造出了好几款未来不同时代、非常时髦先进的概念跑车,有装备烟囱辨认软件的,有低噪音的“来无影去无踪”的……保证圣诞老人的活干得更顺。而且,驯鹿也就不用拉着重重的雪橇到处跑,可以享享清福了。

## “极地先锋”

这款“极地先锋”配备激光导引的礼物派送系统、3D卫星导航以及烟囱辨认软件,绝对是圣诞老人的好帮手,爬烟囱时不会撞到鼻子,送礼物也快狠准。速度方面,装备粒子加速器,搞不好,圣诞老人瞬间就能跨州跨省。

## “空中雪橇”

外形酷帅,美中不足的是,没有后备箱,放礼物的空间太小,只能将礼物拴在车后,可能会造成礼物破损。看来圣诞老人不能送容易破碎的玻璃制品当孩子们的礼物了。

## “使命必达”

外观设计仿佛“星球大战”中的飞行器,酷帅的银色,后车厢容纳超级大,难得的是还兼有超快速度,保证多多礼物都能准时送到。

## “小小快车”

由于金融危机,现在各国家长都对圣诞进行紧缩策略,圣诞老人也需要开源节流,这款“迷你快车”就是顺潮流而生、适应迷你航行器的未来需求,特点就是够小,驯鹿都能开着它到处去,减轻圣诞老人负担。

## “红运飞车”

圣诞老人这么多年一人独自送礼物太寂寞了,是不是需要有个伴呢?这款大红色、流线型线条、长得像是打横火箭的跑车关注的就是这个问题:双座设计,给圣诞老人留了个女乘客的位置。

## “迷你飞碟”

这款雪橇的设计介乎科幻小说的边缘,长得就像个迷你飞碟。它追求的不是能容纳更多礼物的空间。设计者留意到圣诞老人每年的工作量太大,于是独特设计了四座飞车,让多位圣诞老人同时开工。

信息时报



小小快车



空中雪橇



使命必达



使命必达

## »你知道吗

### 一晚狂跑3亿公里,一夜狂花3300亿元 最有钱劳模 当数“圣诞老人”

有好事媒体对圣诞老人的工作量做了一次详细的统计,结论是:如果圣诞老人真的存在,那么他将是世界上最有钱的劳模。

#### ●旅行长度

#### 一晚跑3.4251亿公里

全世界约有20亿名儿童,排除不过圣诞节的人群,这世界

上还有7亿名渴望收到礼物的孩子。按照全球平均水平,假设一个家庭有3个孩子,那圣诞老人要驾驶他的雪橇途经2.33亿户人家。

为了统计上的方便,假设这2.33亿户人家均匀分布在全球各个角落,那圣诞老人要将这些人家的烟囱都钻遍,他得旅行约3.4251亿公里。

#### ●送礼成本

#### 一夜花掉3300亿元

首先,假设孩子们要的礼物都是一个变形金刚“擎天柱”的模型。在英国,一个“擎天柱”约合471元人民币。

如此算来,圣诞老人为孩子购置礼物的成本将是3300亿元人民币。

法制晚报

## »五味圣诞

### 神秘圣诞

#### 百余穷人喜获红包

美国缅因州波特兰一位匿名男子22日晚上打扮成圣诞老人模样,给100多个顾客每人100美元。这个好心圣诞老人是在一家卖二手货的商店给顾客发钱的,他把100美元现金放在信封里面,然后送给完全陌生的顾客。收到这个信封的奥雷娅女士激动地说:“太棒了,我还以为圣诞老人再也不存在了。”

最后一个拿到信封的谢里女士说:“我太吃惊了,这个礼物对我帮助很大。”

波特兰的这个神秘圣诞老人只告诉记者自己是当地的一个商人。他远远地坐在一辆车上,而让自己的儿子穿着圣诞老人衣服派送现金。他表示在二手店派送现金的原因是,来这里购物的大部分人这个圣诞节经济状况都比较紧张。

### 温馨圣诞

#### 毛衣打造最“花”家庭

英国威尔士南部一个74岁的老太太鲍斯菲尔德夫人花了整整一年时间为家人和自己打了五颜六色的圣诞毛衣,被认为是英国最“花”的一个家庭。

鲍斯菲尔德老太太去年为外孙安德鲁织的一件红、黄、绿交织的毛衣在一次风暴中被损坏,老太太决定再为他编织一件圣诞毛衣。安德鲁在海军服役,老太太不想让外孙冻着。她的家人今年都想得到一件,所以鲍斯菲尔德女士就花了整整一年时间,织了8件以满足大家的要求。老太太给她丈夫、两个女儿、两个女婿和两个外孙女分别织了一件,为了更好地融入家庭,老太太最后也为自己织了一件浅绿、橙、黄交织的毛衣。“我敢保证,这个圣诞节我们会是这个国家最‘靓’的一个家庭,”老人家开心地说。

### 豪爽圣诞

#### 一家200口 人人有礼

来自英国北约克郡的老奶奶伊迪丝·阿比今年圣诞节为她200个家庭成员精心选购了礼物。阿比老太太有14个子女、85个孙子女、40个曾孙、20个玄孙,再加上他们的配偶,这就意味着她需要考虑购置的礼物超过200个。

身坐轮椅、行动不便的阿比女士,圣诞节前2个月就开始了这个宏大的购物工程。而协助她完成这个伟大计划的是阿比女士63岁的女儿凯西·库珀。阿比老奶奶坚信,“心意才是最重要的”,所以她买的礼物都不是很贵。这些礼物包括手表、刮胡膏、饼干等等。不过,最终也花了她800英镑。

阿比老太太的家人最远的已经搬到美国佛罗里达州,但是她还是确保不落下一任一个人。

中国日报

## 真的越狱猛贼 敢在“脸谱”上露脸

克瑞格·林奇,在成功越狱之后,不仅没有低调地销声匿迹,反而上网申请了一个Facebook页面,实时更新自己的消息,来嘲笑无能的警察叔叔。

今年9月23日,28岁的克瑞格·林奇从英国萨福克郡的豪斯利湾监狱越狱,他因盗窃罪被判刑7年,正在服刑中。

林奇从监狱出来后,没有到处躲避警察,反而在脸谱网站(Facebook)注册登录,附带发了竖起中指和在家大吃牛排的照片,还说家里暖和得就像是加勒比海一样。

短短几天,小贼林奇四处活动,一会在洛斯托夫特瓷的晚会party上,一会在诺维奇。他频繁更新facebook,并且已经拥有199个好友。他还赠送箴言给他的“粉丝们”一定要活在当下,及时行乐!他还声称要到当地报纸打听打听,如果他揪出来送给监狱,是不是有什么酬劳。

监狱方面最感尴尬,他们已经从facebook上了解到林奇的行踪。该监狱负责人称:他们一定会把林奇抓回来,因为96%的越狱犯都不会有好下场。

综合

## 火星微生物 很可能来自地球

最近美国宇航局不断声称火星土壤可能含有微生物,很多专家认为这种可能性非常高,而且它们可能很早以前就从地球上过去了。

地球与生物学教授肯尼斯·纳尔逊曾在1998年在《新闻周刊》上撰文指出,过去地球上的火山活动十分剧烈,可能轻易将含有微生物的尘土吹入外太空,一些土壤甚至可能到达火星。他估计,火星上大约有700万吨地球土壤,因此必须考虑到火星存在生命的可能性,而且这些生命可能来自地球。

美国麻省理工学院科学家沃特·布朗在他的《开端》一书中指出,在《圣经》中记录的创世纪洪水期间,喷涌的洪水可能将地球上岩石等物质像陨石或者流星那样射入太空,这些物质中就可能含有细菌等微生物。

美国佛罗里达州大学科学家安德鲁·舒尔格也在《新科学家》杂志上撰文指出,如果最终证明火星上存在生命迹象,其来源可能与地球有关,因为火星生命不可能是自发生存的,必然有其外在来源。

国线

## 3000美元/次 印度代孕生意火

印度有关代孕的法律不够严格,造成代人受孕生意火爆,而租一个子宫的费用仅需3000美元。

印度首都新德里的安努普·古普达医生表示:“我们诊所挑选代孕母亲的标准很严格,代孕者须身体健康、有家且至少要有两名亲生子女。我首先从无法正常生育的夫妇身上提取精子和卵细胞,然后将胚胎植入代孕母亲子宫,如果成功生育孩子,代孕母亲可获得7000美元报酬,而如果失败则仅需支付3000美元的子宫租借费。”

古普达医生认为,这是一件双赢的事:“代孕母亲可用这笔钱供她们的亲生儿女上学,付款的夫妇也可得到梦寐以求的孩子。”

来自伦敦东部伊尔福德城的鲍比和尼基·拜恩夫妇尝试之后如愿怀上了一名女儿,尼基说:“她是我们朝思暮想的孩子,我现在总算不再觉得生活有缺憾了。”一名23岁的代孕母亲瑞吉娜·辛格称,所得报酬则打算用来做和丈夫做生意的启动资金。

尽管代孕者都表示她们的行为是急人所急,但也有个别代孕母亲不愿意透露自己的姓名,她们认为这并不是什么光彩的事。

国际在线